julia

YOAOYLGMOC TOU YIVOUEVOU
A"-A-A" pue tn yAwooa Julia

Kot ouykplon pe tnv Python

& python



Mepn TnC mapouvoiaong

. 2UyKplon Twv dvo peBodwv vumoAoyLopou:
(AT-A)-AT kar AT-(A-AT)

(aélormolwvrac kataAAnAa epyaleia mou npoopepet n Julia)

. YAomoinon twv dVo pebodwv umoAoyLlopou Ko
otnv Python, wote va cuykplBouv oL xpovol
eKTEAEONC TWV SUO YAwoOowV.



MEPO2 1

2UyKkpLon Twv MeBodwv YmoAoylopou



2UVKpLon o€ Bewpntiko eminedo:

Aoyol

e AOyoc umoAoyLotikn ¢ moAurntdokotntoc (M1/M2):

2
2niny — ng

2
2nins 1

e AOyo¢ amottoupevwy Becswv pvauneg (M1/M2):

(n1 +mn2) -ny  no

n;

(n1+mng2)-ny  my




2UVKpLon o€ Bewpntiko eminedo:
Aoyol

e AOyoc umoAoyLotikn ¢ moAurntdokotntoc (M1/M2):

2
2niny — ng

2
2nins 1

e AOyoc amottoVpevwy Becewv pvnuncg (M1/M2):

(n1 +mn2) -ny  no

(n1+mng2)-ny  my

_______________________________________________________________________________________________________________________________________
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YAoroinon o€ Julia ywa petpnon tou

XPOVOU EKTEAEONC

function M1(A)
B=(A*A)*A
return

end

function M2(A)
B=A"*(A*A')
return

end




YAoroinon o€ Julia ywa petpnon tou

XPOVOU EKTEAEONC

function M1(A)
B=(A*A)*A
return

end

function time_M1(A)
@btime M1(SA)
end

function M2(A)
B=A"*(A*A')
return

end

function time_M2(A)
@btime M2(SA)
end




YAoroinon o€ Julia ywa petpnon tou

XPOVOU EKTEAEONC

function M1(A)
B=(A*A)*A
return

end

using BenchmarkTools
function time_M1(A)
@btime|M1(SA)

end

function M2(A)
B=A"*(A*A')
return

end

using BenchmarkTools
function time_M2(A)
@btime|M2(SA)

end




YAoroinon o€ Julia ywa petpnon tou

XPOVOU EKTEAEONC

function M1(A)
B=(A*A)*A
return

end

using BenchmarkTools
function time_M1(A)
@btime|M1(SA)

end

function M2(A)
B=A"*(A*A')
return

end

using BenchmarkTools
function time_M2(A)
@btime|M2(SA)

end

496.231 ms (6 allocations: 763.40 MiB)




AL POPETIKA OXNLOTO TOU TTivVaKa

function P_1(n, m)

s =n*10"m

A = [Float64(i) for i in range(-s/2+1, s/2)]
fori=0:m-1
A = reshape(A, n*10%i, 107 (m-i))
printin(n*102i, 'x', 10~ (m-i))
time_M1(A)
time_M2(A)
printin("---------- ")
A = reshape(A, 107(i+1), n*107(m-i-1))
printin(107(i+1), 'x', n*10”°(m-i-1))
time_M1(A)
time_M2(A)
printin("---------- ")

end

end




AL POPETIKA OXNLOTO TOU TTivVaKa

function P_1(n, m)
s=n*10"m
A = [Float64(i) for i in range(-s/2+1, 5/2)]
fori=0:m-1
A = reshape(A, n*107i, 10~ (m-i))
printin(n*104i, 'x', 10~(m-i))
time_M1(A)
time_M2(A)
printIn("---------- ")

A = reshape(A, 107(i+1), n*107(m-i-1))

println(10A(i+1), 'X', n*10A(m-i-1))
time_M1(A)
time_M2(A)
printin("---------- "
end
end

3x10000

496.231 ms (6 allocations: 763.40 MiB)
115.500 us (5 allocations: 468.97 KiB)
10x3000

31.927 ms (6 allocations: 69.12 MiB)
104.500 us (5 allocations: 469.72 KiB)
30x1000

2.847 ms (6 allocations: 8.09 MiB)
133.600 us (5 allocations: 476.03 KiB)
100x300

389.100 ps (6 allocations: 1.14 MiB)
200.900 ps (6 allocations: 547.02 KiB)

n:3, m=4

KATL.




EktéeAeonyian=5katm=4

Awxotdosig: 5x10000 10x5000 50x1000 100500
Mé9odog 1 | 470.605 ms | 101.106 ms | 3.129 ms | 980.000 s
MegOobog 2 | 132.500 ws | 131.100 ws | 176.800 ps | 253.600 ws

Adbvyoc 3551.7358 771.2128 17.6980 3.8644

500x100 100050 5000x10 100005

245.600 ws | 198.400 ws | 133.000 ws | 140.300 ps
939.400 ps | 3.380 ms | 119.737 ms | 555.251 ms

0.2614 0.0587 0.0011 0.0003




TUTOC TWV EYYpOPWV

function P_1(n, m,|f=Float64))
s=n*10"m
A = [f(i) for i in range(-s/2+1, s/2)]
fori=0:m-1
A = reshape(A, n*10%i, 107 (m-i))
printin(n*102i, 'x', 10~ (m-i))
time_M1(A)
time_M2(A)
printin("---------- ")
A = reshape(A, 107(i+1), n*107(m-i-1))
printin(107(i+1), 'x', n*10”°(m-i-1))
time_M1(A)
time_M2(A)
printin("---------- ")

end

end




TUTOC TWV EYYpOPWV

function P_1(n, m,|f=Float64) f =
s=n*10"m
A = [f(i) for i in range(-s/2+1, s/2)] Floatl6
fori=0:m-1 Float32
A = reshape(A, n*10%i, 10%(m-i)) Float64
printin(n*10%i, 'x', 10~(m-i))
time_M1(A) Int16
time_M2(A) Int32
println("---------- ") Int64

A = reshape(A, 107(i+1), n*107(m-i-1))
printin(107(i+1), 'x', n*10”°(m-i-1))
time_M1(A)

time_M2(A)

printin("---------- ")

end

end




Mivakec e TTOANEC YPOLULUEC N TTOAAEC
OTNAEC




TOAAEC oTNAEC

EktéEAeon yLa TiVaKeC e TTIOAAEC YPOLULUEC N

e [ivakec tumov Big Data:

(mapoucoialovral ot xpovol tne Mebodou 1 povo)

IN'oopeg: 107 10° 10 10° 10° 10° 10°

3 otAieg | 1.720 ps | 11.500 ws | 107.200 ps | 946.600 ps | 12.144 ms | 123.828 ms | 1.232 s

5 otnieg | 2.211 ws | 15.000 ps | 141.500 ps | 1.383 ms | 21.338 ms | 213.499 ms | 2.251 s
10 otAAeg | 3.900 ws | 31.200 ws | 254.500 ps | 4.606 ms | 57.967 ms | 594.739 ms | 14.894 s

* [ivakec tumou High Dimensional Data:
(mapouoialovrat ot xpovol tng Mebodou 2 povo)

| XvtHheq: 10° 10° 10° 10° 10° 10 10° |
3 yeappés | 1.640 ps 10.800 ws 98.800 ws | 972.000 ws | 10.976 ms | 108.077 ms | 1.103 s

5 vyeouupeg | 1.980 pws | 14.100 ps | 131.800 ps | 1.354 ms | 14.963 ms | 147.417 ms | 1.589 s
10 vyeappésg | 3.638 ws 29.000 ps 219.600 ps | 3.074 ms | 30.649 ms | 299.361 ms | 15.066 s




MEPO2 2

2Uykplon tnc Julia pe tnv Python



YAomoinon twv pnebodwv oe Python

def Method1(A): def Method2(A):
B=(AT*A)*AT B=AT*(A*AT)
return B return B




YAomoinon twv peBodwv oe Python

def Method1(A): def Method2(A):
= (AT*A)*AT B=AT*(A*AT)
return B return B

L import numpy
' numpy mat(6tStdotarn_Aiota)
| numpy array(éiétaotratn_Alota)




YAomoinon twv pnebodwv oe Python

def Method1(A): def Method2(A):
B=(AT*A)*AT B=AT*(A*AT)
return B return B

import time import time

def time_M1(A):
times = [0.0]*100

foriin

range(100):

tic =[time.perf_counter()

Method1(A)
toc =[time.perf_counter(]

times[i] = toc - tic

return

min(times)

def time_M2 (A):

times = [0.0]*100

foriin range(100):
tic = time.perf_counter()
Method?2(A)
toc = time.perf_counter()
times[i] = toc - tic

return min(times)




2UyKplon ywa Stadopa oxNUOTA TOU
nivoka A

e Xpovol Python:
3x10000 10x3000 30x1000 100x300 300x100 1000x30 3000x10 10000x3

MéeEBobog 1 0.6612451 0.0409254 0.0051908 0.0006549 0.0002634 0.0001772 0.0001431 0.0001036
‘MeBobog 2 0.0001181 0.0001501 0.0001878 0.0002617 0.0006631 0.0050689 0.0397772 0.6029755

e Aoyol Python/Julia:

3x10000 10x3000 30x1000 100x300 300x100 1000x30 3000x10 10000x3
Mé£6o6oc1 1.346981 1.344859 1.820694 1.717545 |1.448447|1.217869 1.46319 0.975059
Mé£BoSoc2 1.185148 1.640437 1.567613 [1.398717| 1.832527 1.641483 1.204384 1.071554




2UYKPLON YOl TETPAYWVLKOUC TILVOLKEC

* Xpovol Python:

100x100 316x316  1000x1000 3160x3160 10000x10000 31600x31600

MéeBobog 1 0.0001947 0.0013469 0.0201069 0.4145732  10.9509571 [MemoryError

MéBobog 2 0.0001979 0.001344 0.0196797 0.407547 10.7451892 [MemoryError

e Aoyol Python/Julia:

'100x100 316x316 1000x1000 3160x3160 10000x10000 31600x31600
MéBoSoc1 1.67268 1.920029 1.381253 1.1150526 1.048440124 -
MéBoSoc 2 1.725371 1.947826 1.3243405 1.0755319 1.030417069 -



2UYKpLoN ylo tiivakee tumntou Big Data

e XpovolL MeBobou 1 otnv Python:

100x3 1000x3 10000x3 100000x3 1000000x3 10000000x3 100000000x3

0.000010 0.00001& 0.0001673 0.0016l62 0.0182335 0.1696696 4.514029]

e AoyolL Python/Julia (v2):

"100x3 1000x2  '10000x3 100000x3 1000000x3 10000000x3 100000000x3
5.7558 1.6087 1.5606 1.7074 1.5014 1.3702 3.6640,




2UyKpLlon yLa rtivakec tumou High
Dimensional Data

e XpovolL MeBobou 2 otnv Python:

5x100 5x1000 5x10000 5x100000 5x1000000 5x10000000 5x100000000
0.000010 0.000024 0.0002588 0.0026256 0.0323429 0.3210824 6.2524447]

e Aoyol Python/Julia:

'5x100 "5x1000 '5x10000  5x100000 Sx1000000 S5x10000000 Sx100000000
5.25252483 1.67375871 1.96358120 1.93914328 2.16152510 2.17805545 3.93482989,



JUMTTEPOAOLOL

Julia:

Mo yprvopn
ATtAn cuvtaén yla t dnuoupyla
TILVAKWV

ATtAn cuvtaén yla t dnuoupyla
Atotac (pe for)

Xpnon end oto TEAoC BpoxwV Kot
OUVAPTACEWV

Apeon npooBaon og anmAd
gepyaleia yla tn BeAtiotonoinon
TOU KwoLKa

AteukoAuvon akpLBoug
NPOooOLOPLOUOU TOU TUTIOU TWV
dedopevwy (Float32, Float64 kAm.)

Python:

Mwo apyn

KAon ouvaptnong tng
BLBALOBAKNC NuMpYy yLa Tt
dnuovpyia ivoka

ATtAn cuvtaén yla tn dnuoupyla
Atotac (pe for)

Xpnon ecoxwv yla Bpoxouc Kal
OUVAPTNOELC

Ta epyaleia pETpnong tou
QTTOLLTOU LEVOU XPOVOU KOLL TNC
LVALNG €lvall SLLOKOPTILOUEVA OF
dtadopec BLBALOBNKeC

Xpnon o acadwyv TUwV
debopevwy (m.y. float)




